

Ο.Λ.Μ.Ε.

Ερμού & Κορνάρου 2
ΤΗΛ: 210 32 30 073 – 32 21 255
www.olme.gr
e-mail: olme@otenet.gr

Αθήνα, 29/08/2024
Α.Π.: 50

Να δοθεί τώρα λύση στο ζήτημα της στέγασης του 2^{ου} ΕΕΕΕΚ Πυλαίας-Χορτιάτη

Μετά τις πολύμηνες κινητοποιήσεις για να βρεθεί λύση στο ζήτημα της στέγασης του πολύπαθου 2^{ου} ΕΕΕΕΚ Πυλαίας - Χορτιάτη κι ενώ φαινόταν ότι έχουν δρομολογηθεί κάποιες θετικές εξελίξεις, πληροφορούμαστε ότι με απόφαση του Περιφερειακού Διευθυντή Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας μετακινούνται με αναγκαστική τοποθέτηση εκπαιδευτικοί και ΕΕΠ/ΕΒΠ του σχολείου και διαμοιράζονται οι μαθητές. Συνάδελφοι/-ισσες που τόσα χρόνια στηρίζουν τη λειτουργία αυτού του σχολείου μετακινούνται, χωρίς καν δικαίωμα επιλογής, στα υπόλοιπα ΕΕΕΕΚ της Ανατολικής Θεσσαλονίκης και τέσσερις από αυτούς μετακινούνται σε άλλο ΠΥΣΔΕ από αυτό που ανήκουν οργανικά!

Είναι προφανές ότι το ζήτημα είναι πολιτικό, ότι λείπει η πολιτική βούληση από τα αρμόδια υπουργεία Παιδείας και Εσωτερικών, που θα μπορούσαν να έχουν δώσει λύση ήδη στο ζήτημα της στέγασης του σχολείου από την περσινή χρονιά. Αντίθετα, χρησιμοποιούν ως αφορμή για τη διάλυση του σχολείου την άρνηση παράτασης χρήσης του εν λόγω κτιρίου από τον δήμο Πυλαίας - Χορτιάτη και την εντολή εκκένωσής του. Την ίδια ώρα στον αέρα βρίσκονται οι διαδικασίες μεταστέγασης του σχολείου σε κτίριο αρμοδιότητας του δήμου Θέρμης και η προοπτική ανέγερσης νέου δημόσιου κτιρίου για τα σχολεία ειδικής αγωγής και εκπαίδευσης.

Λίγες μέρες πριν από την έναρξη του σχολικού έτους μια σχολική μονάδα ειδικής αγωγής παύει τη λειτουργία της και τόσο οι μαθητές/-τριες όσο και οι εκπαιδευτικοί γίνονται όμηροι ενός «προσωρινού καθεστώτος», που τους αναγκάζει ξαφνικά να μετακινηθούν ακόμα και στην άλλη πλευρά της πόλης. Καμιά μέριμνα δε λαμβάνεται για το οικονομικό και κοινωνικό κόστος αυτής της απόφασης. Είναι μια εξέλιξη που μας αφορά όλους και όλες, που βάζει σε κίνδυνο τις οργανικές θέσεις των εκπαιδευτικών, καθώς μπαίνει για πρώτη φορά σε εφαρμογή ο νόμος περί κινητικότητας δημοσίων υπαλλήλων σε μια περίοδο που σχεδιάζονται και πραγματοποιούνται μαζικές συγχωνεύσεις τμημάτων και καταργήσεις σχολικών μονάδων.

Απαιτούμε να παρθεί άμεσα πίσω η συγκεκριμένη απόφαση.

Να δοθεί τώρα πολιτική λύση στο ζήτημα της στέγασης του 2^{ου} ΕΕΕΕΚ Πυλαίας - Χορτιάτη και στην ενιαία λειτουργία του.

Να ξεκινήσει άμεσα η ανέγερση δημόσιου κτιρίου κατάλληλου για τη στέγαση σχολικής μονάδας ειδικής αγωγής και εκπαίδευσης.

Καλούμε όλους τους συναδέλφους/-ισσες σε παράσταση διαμαρτυρίας στην Περιφερειακή Διεύθυνση Εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας (κτίριο Zeda) την Πέμπτη 29/08 στις 12.00

Για το ΔΣ της ΟΛΜΕ

Ο Πρόεδρος
Θεόδωρος Τσούχλος



Ο Γεν. Γραμματέας
Ανδρέας Καργόπουλος